

我院成功举办 2023 年第二期高水平论文辅导会

3月21日，为进一步提升我院教师学术论文水平，法学与经济学院2023年第二期高水平论文辅导会在教四楼举行。会议邀请武汉大学《社会保障研究》副主编向运华、《华中师范大学学报》编辑部主任曾新、武汉大学《经济评论》副编审彭爽、华中师范大学《教育与经济》编辑部主任叶庆娜四位专家为我院教师的学术论文进行“把脉问诊”，并提出相关建议。会议由学院科研副院长李莉教授主持，韩丽、黄涛、周云等10名教师参加会议。





本次会议共有 10 位教师进行学术汇报，各位教师依次就自己的学术论文内容、写作逻辑、分析框架、选题方向等进行了 PPT 形式的汇报。四位专家结合学校教师的学术论文，围绕论文中的研究内容、研究方法、总体框架、重点难点、创新点以及参考文献等方面进行辅导，并提出了针对性极强的建议。此外，还站在编辑的角度从学术论文的结构和投稿两个方面为教师们做出了详细的讲解。



此次高水平论文辅导会是学院为进一步提升我院教师写作水平以及学术素养而提供的重要交流平台,四位专家为我院教师

写作高水平科研论文提出了重要意见与思路。会议现场交流氛围热烈，学术氛围浓厚。此次辅导会内容充实、针对性强，与会教师纷纷表示深受启发和鼓舞。